

ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА»



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор ЗВО «Університет Короля Данила»

Мирослав Луцький — Мирослав ЛУЦЬКИЙ

«03» березня 2025 р.

**ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНУ ГРУ-ЗМАГАННЯ
«Я МАЮ ПРАВО»**

«СХВАЛЕНО»

Вченою радою

ЗВО «Університет Короля Данила»

Протокол № 8 від 27 лютого 2025 р.

Івано-Франківськ

2025

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНКУРС

Це положення регламентує статус і порядок проведення інтелектуальної гри-змагання «Я маю право», вимоги до команд учасників інтелектуальної гри-змагання, і діє до завершення конкурсних заходів.

Інтелектуальна гра-змагання проводиться з метою підвищення рівня правової обізнаності учасників, формування активної громадянської позиції та розвитку критичного мислення щодо прав і обов'язків людини та громадянина. Гра має на меті заохочення молоді до вивчення права, вироблення навичок аналізу правових ситуацій, застосування правових норм у реальному житті, а також виховання поваги до прав людини, свобод, обов'язків та принципів верховенства права.

Завдання конкурсу:

1. Розширити знання учасників про основні правові норми, закріплені в Конституції України, міжнародних правових актах та законодавстві;
2. Сприяти зацікавленості учнівської молоді у вивченні основ права та його ролі в житті кожної людини;
3. Формувати усвідомлення необхідності дотримання правових норм, відповідальності за свої дії та поваги до прав інших людей;
4. Навчити учасників ефективно відстоювати свою правову позицію, аргументовано висловлювати думки та працювати в команді;
5. Залучити учасників до активної пізнавальної діяльності через різні види інтелектуальних та практичних завдань.

Конкурс допоможе учасникам не лише продемонструвати свої знання, а й отримати корисні практичні навички, що стануть у нагоді в майбутній юридичній кар'єрі.

Організатор конкурсу: кафедра права та публічного управління ЗВО «Університет Короля Данила».

2. УМОВИ УЧАСТІ В КОНКУРСІ

У інтелектуальній гри-змаганні можуть брати участь команди учнів 9 – 11 класів, які здобувають загальну середню освіту, та особи, які здобувають професійно-технічну або фахову передвищу освіту в закладах освіти України (окрім закладів освіти з числа структурних підрозділів ЗВО «Університет Короля Данила»), незалежно від форм власності і підпорядкування. Кожна команда, що бере участь у змаганні, складається з п'яти осіб.

Участь у конкурсі безоплатна.

3. ПОРЯДОК ОРГАНІЗАЦІЇ І ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ

Учасники інтелектуальної гри-змагання змагаються чесно, оперуючи лише власними знаннями з права. Готуючись до відповіді на окреме завдання інтелектуальної гри-змагання, учасники не використовують книжки, нотатки та будь-які інші джерела інформації у друкованій, рукописній чи електронній формі. Виявлення факту застосування одним з членів команди будь-яких

джерел інформації, окрім власних знань в усній формі, призведе до усунення всієї команди від участі у змаганні по даному окремому завданню інтелектуальної гри-змагання.

Інтелектуальна гра-змагання проводиться у один тур. В одному турі змагаються не більше 4-ох команд, яким пропонується в цілому вирішити 15 завдань.

До всіх команд одночасно ставиться завдання, відповідь на питання команди прописують на аркуші паперу, котрий опускають у скриньку, що знаходиться на кожному столі команди гравців. Час підготовки відповіді – не більше 1 хвилини. Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал. Перемагає команда, що набрала найбільшу кількість балів. Якщо кілька команд набрали однакову кількість балів, проводиться додатковий тур.

4. ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ І НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ

З метою визначення переможців інтелектуальної гри-змагань формується Журі Конкурсу, до складу якого входять представники ЗВО «Університет Короля Данила» та інформаційні партнери Конкурсу.

До функцій Журі відноситься контроль виконання командами правил проведення інтелектуальної гри-змагання. Після надходження відповіді від команди на завдання оцінити її якість.

5. НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

За результатами інтелектуальної гри-змагань переможцям присуджуються перше, друге та третє місця. Усі фіналісти отримають сертифікат фіналіста Конкурсу та подарунки від організатора та партнерів Конкурсу.

Переможці отримують знижку на оплату вартості навчання в ЗВО «Університет Короля Данила за спеціальністю «Право» у такому розмірі:

1 місце – 25% знижки від вартості навчання

2 місце – 15% знижки від вартості навчання

3 місце – 10% знижки від вартості навчання

Заклад освіти, представник якого займе 1 місце, отримує в подарунок багатофункціональний кольоровий струменевий принтер (3в1).

Котактна особа: Пташник Олександра Іванівна - 0679275699

6. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

З метою покращення умов проведення цього Конкурсу організатори залишають за собою право вносити корективи в організацію його проведення.